
QUATTRO
Опалубка колонн, перемещаемая одним рабочим 
циклом крана



Важное примечание

При использовании нашей продукции в разных стра-

нах, необходимо учитывать местные нормы, в осо-

бенности, требования по технике безопасности.

Фотографии этого каталога отражают рабочую си-

туацию на строящихся объектах, поэтому их нельзя 

использовать как руководство к действию. В В 

первую очередь, это касается несущих элементов и 

анкерных деталей. 

Необходимо соблюдать допустимые нагрузки и ин-

струкции по технике безопасности. Все изменения 

или нестандартные решения требуют до- полнитель-

ного статического расчета.

Компания PERI оставляет за собой право на тех-

ническое усовершенствование своей продукции. 

Компания не несет ответственность за ошибки и 

опечатки.

Выпуск 08 | 2013

PERI GmbH
Formwork Scaffolding Engineering
P.O. Box 1264

89259 Weissenhorn

Germany

Tel. +49 (0)7309.950-0

Fax +49 (0)7309.951-0

info@peri.com

www.peri.com



1

Содержание

   QUATTRO
 3 Опалубка колонн, перемещаемая одним рабочим циклом 

крана

  Экономия времени
 4 Быстрый монтаж и демонтаж опалубки

  Удобство в применении
 5 Квадратные или прямоугольные сечения 20 см х 20 см до 

60 см х 60 см

  Безопасность
 6 Платформа для бетонирования с интегрированными лест-

ницами доступа и защитными ограждениями

  Высокое качество
 7 Благодаря порошковому покрытию бетон лучше отделяет-

ся от опалубки

 8 Обзор системных элементов





3

QUATTRO
Опалубка колонн, перемещаемая одним 
крановым циклом

Экономия времени
 Может перемещаться в комплекте вместе с монтированными под-

косами и площадкой для бетонирования.

Легко приспосабливаемая
 Квадратные или прямоугольные сечения выполняются от 20 х 20 см 

до 60 x 60 см с шагом в 5 см.

 Безопасная
 Платформа для бетонирования с интегрированными лестницами 

доступа и защитными ограждениями

Благодаря порошковому покрытию опалубка 

QUATTRO легко отделяется от бетона.

Комплект опалубки с подкосами и 

платформой для бетонирования пере-

мещается за один крановый цикл, что 

обеспечивает значительную экономию 

времени при использовании крана на 

стройке. При необходимости 

QUATTRO может двигаться на транс-

портных колесах вручную. QUATTRO 

подходит для квадратных или прямоу-

гольных сечений с длинами сторон 

20 см до 60 см. При помощи четырех 

различных величин элементов подгон-

ка по высоте возможна с шагом в 

25 см до 4,50 м.  

Допустимое давление свежего бетона 

80 кН / м² обеспечивает высокую ско-

рость бетонирования. Высое качество 

облицовочного бетона достигается 

посредством высококачественной фа-

неры, привинченной с обратной сторо-

ны.



4

Экономия времени
Опалубка перемещается в комплекте, вместе с 
подкосами и площадкой для бетонирования при 
помощи 1 кранового захвата

Как альтернатива, комплект может 

быть перемещен вручную при исполь-

зовании 4 транспортных колес на ко-

лонну.  

Опалубливание и распалубливание 

проходит легко и быстро, элементы 

собираются и разбираются в несколь-

ко простых шагов - все необходимые 

компоненты крепятся прямо на раму 

колонны.

Рама должна быть предохранена в «удерживаю-

ще-открытой позиции» при помощи дополнитель-

ного болта.

Опалубку высотой до 3,50 м можно перемещать 

при помощи транспортных колес. Для этого 4 

транспортных колеса крепятся непосредственно 

к комплекту.

Опалубка крепится к подъемному механизму 

крана и перемещается на следующее место ис-

пользования.



5

Удобство в применении
Квадратные или прямоугольные поперечные  
сечения от 20 х 20 см до 60 х 60 см

QUATTRO позволяет выполнять ко-

лонны сечением от 20 x 20 см до 60 x 

60 см с шагом в 5 см.

4 различных элемента по высоте,  

0,50 м, 1,25 м, 2,75 м и 3,50 м, подгон-

ка по высоте возможна при 25 см 

вставках до 4,50 м. В дополнение, 

элементы могут быть легко соедине-

ны при помощи кольцевых болтов, ко-

торые также служат крановой подве-

ской. 

Соединение элементов осуществляется при  

помощи рым-болтов

Рым-болт для крана

Рым-болт для наращивания эле-

ментов

Трехгранный  

плинтус QDL

Трехгранный  

плинтус QDL

Трехгранный  

плинтус QDL

Зажимный 

замок 

QUATTRO

Зажимный 

замок 

QUATTRO

Зажимный 

замок 

QUATTRO

60 x 60

20 x 20 50 x 20



6

Безопасность
Благодаря платформе бетонирования со встроен-
ной лестницей доступа и кареткой.

Алюминиевая платформа подходит к 

любому чертежу от 20 см х 20 см до 

60 см х 60 см. Благодаря малому весу, 

она может быть легко установлена 

вручную. Еще одно преимущество 

установка платформы бетонирования 

также может служить в качестве кра-

нового захвата.

Платформа для бетонирования компа-

нии PERI поступает на строительную 

площадку уже в собранном виде. Нет 

лишних деталей, которые можно по-

терять, сокращаются временные за-

траты на сборку.

Встроенные лестницы обеспечивают безопасный 

доступ к платформам бетонирования. Они состо-

ят из: каретки, лестницы доступа, соединитель-

ной лестницы и лестничных крюков. Установлен-

ные однажды, в дальнейшем они передвигаются 

как цельные комплекты вместе с опалубкой. 

Ограждение лестни-

цы 150, оцинк.

Ограждение лестни-

цы 75, оцинк.

Лестница 180/6, 

оцинк.

Лестница доступа к 

платформе 180/2, 

оцинк.



7

Высокое качество
Благодаря порошковому покрытию опалубка  
лучше отделяется от бетона.

Опалубка колонн QUATTRO с высококачествен-

ным порошковым покрытием.

При помощи высокого качества фанеры и опа-

лубки QUATTRO достигается великолепная ар-

хитектурная бетонная поверхность.

Для хранения и траспортировки 4 элемента кла-

дутся в стопку друг на друга, что является очень 

компактным и удобным благодаря высоте в всего 

лишь 12 см. 

Рамы опалубки колонн QUATTRO име-

ют порошковое покрытие. Порошко-

вое покрытие предотвращает прили-

пание бетона и гарантирует легкую 

очистку. 

Благодаря высококачественной по-

верхности настила достигается хоро-

шее качество бетона без отпечатков 

гвоздей и шурупов.Макс. допустимое 

давление свежего бетона составляет 

80 кН/м2. Опалубка колонн QUATTRO  

была разработана для достижения 

наивысшей скорости бетонирования. 

* с новой фанерой и без добора по высоте

1
2

1
2

1
2

1
2



Опалубка колонн QUATTRO

8

 Арт. № Вес, кг

109925 158,000 Элементы колонн QUATTRO QES 275
Элемент для колонн с фанерой толщиной  

20 мм. привинчена с обратной стороны. Для 

сечений от 20 х 20 см до 60 х 60 см с шагом в 

5 см. Рым-болты служат в качестве точки вос-

приятия нагрузки и при наращивании. Рамы без 

плинтуса-трехгранника.

В комплект входит
724812 Рым-болт M20 x 110, оц. (2 шт.)

710045 Четырехгранная гайка DIN 557-4 M20, 

оц. (2 шт.)

105400 Палец Ø 20 x 140, оцинк. (9 шт.)

018060 Пружинный шплинт 4/1, оцинк. (9 шт.).

037550 Защитная планка QUATTRO QB (1 шт.)

Технические характеристики
Грузоподъемность в точке строповки: 1,0 т,

725

27
50

109926 206,000 Элементы колонн QUATTRO QES 350
Элементы для колонн Quattro из стали с 

порошковым покрытием. Для сечений от 20 х 

20 см до 60 х 60 см с шагом в 5 см. Рым-болты 

служат в качестве точки восприятия нагрузки 

и при наращивании. Рамы без плинтуса-трех-

гранника.

В комплект входит
724812 Рым-болт M20 x 110, оц. (2 шт.)

710045  Четырехгранная гайка DIN 557-4 M20 

оц. (2 шт.)

105400 Палец Ø 20 x 140, оцинк. (13 шт.)

018060 Пружинный шплинт 4/1, оцинк. (13 шт.).

037550 Защитная планка QUATTRO QB (1 шт.)

Техническая характеристика
Грузоподъемность в точке строповки: 1,0 т,

35
00

69
3

835

725

725



Опалубка колонн QUATTRO

9

 Арт. № Вес, кг

037550   3,240 Защитная планка QUATTRO QB
Для защиты опалубочной фанеры от поврежде-

ний.

В комплект входит
030130 Кулачковая гайка DW 15, оц. (2 шт.)

725

530

80

10
03°

DW 15

105448

037610

037600

037590

  0,665

  0,520

  0,230 

  0,100

Трехгранный плинтус QDL 350
Трехгранный плинтус QDL 350
Трехгранный плинтус QDL 275
Трехгранный плинтус QDL 125
Трехгранный плинтус QDL 50
3-гр. плинтус из синтетического материала. Для 

сечения колонн 15 х 15 мм.

 L   
 3500   

 2750   

 1250   

 500   

L 20
15

2,7

15

109923  32,300 Элементы колонн QUATTRO QES 50
Элемент для колонн с фанерой толщиной  

20 мм. привинчена с обратной стороны. Для 

сечений от 20 х 20 см до 60 х 60 см с шагом в 

5 см. Рым-болты применяются в качестве точки 

восприятия нагрузки и при наращивании. Рамы, 

без плинтуса-трехгранника.

В комплект входит
724812 Рым-болт M20 x 110, оц. (2 шт.)

710045 Четырехгранная гайка DIN 557-4 M20, оц.

105400 Палец Ø 20 x 140, оц. (2 шт.)

018060 Пружинный шплинт 4/1, оц. (2 шт.)

Техническая характеристика
Грузоподъемность в точке строповки: 1,0 т,

50
0

725

109924  73,800 Элементы колонн QUATTRO QES
Элемент для колонн с фанерой толщиной  

20 мм привинчена с обратной стороны. Для 

сечений от 20 х 20 см до 60 х 60 см с шагом в 

5 см. Рым-болты служат в качестве точки стро-

повки для перемещения краном и для простого 

наращивания элементов. Фаскообразователь

В комплект входит
724812Рым-болт M20 x 110, оц. (2 шт.)

710045 Четырехгранная гайка DIN 557-4 M20, 

оц. (2 шт.)

105400 Палец Ø 20 х 140, оцинк. (5 шт.); 

018060 Пружинный шплинт 4/1, оцинк. (5 шт.)

Техническая характеристика
Грузоподъемность в точке строповки: 1,0 т,

12
50

725



Опалубка колонн QUATTRO

10

 Арт. № Вес, кг

018060   0,030 Пружинный шплинт 4/1, оц.

Ø4

105400   0,330 Палец Ø 20 x 140, оц.
Применяется при различных соединениях.

89

140

Ø8

Ø20

018060   0,030

Принадлежности

Пружинный шплинт 4/1, оц.

724500   0,098 Палец Ø 20 x 42 QUATTRO, оц.
Применяется при различных соединениях.

42

20Ø5

018060   0,030

Принадлежности

Пружинный шплинт 4/1, оц.

037530   1,140 Адаптер к подкосу QUATTRO QR
Для крепления подкосов и распорок к элемен-

там для колонн QUATTRO и LICO.

В комплект входит
027170 Палец Ø 16 x 42, оц. (1 шт.)

018060 Пружинный шплинт 4/1, оц. (1 шт.)

24

15
5

93

037540   2,370 Зажимный замок QUATTRO QA
Для фиксации рам колонн QUATTRO. Требуется 

всего на одном углу колонны.

Примечание
Количество в комплекте:

h = 3,50 м. (6 шт.), h = 2,75 м. (4 шт.)

h = 1,25 м. (2 шт.),  h = 0,50 м. (1 шт.)

57
45

89

249

195

Ø21
DW 15



Опалубка колонн QUATTRO

11

 Арт. № Вес, кг

037410  51,400 Площадка для бетонирования, алюм.
Порошковое покрытие. Бесступенчато приспо-

сабливаемая к любому сечению колонн до 60 х 

60 см. Крепление осуществляется с помощью 

петли платформы для бетонирования.

Техническая характеристика
Допустимая нагрузка 150 кг/м2

1420

1524

84
0

62
0

15
24Ø21

Ø14

130

037400 123,000 Платформа для бетонирования, в комплекте
Рабочая платформа и платформа для бетониро-

вания для TRIO, RAPID и QUATTRO.

В комплект входит
037410 Площадка для бетонирования, алюм. (1 шт.)

037420 Ограждение площадки 52, оц. (2 шт.)

037430 Ограждение площадки 134, оц. (2 шт.)

037440 Петля платформы для бетонирования (3 шт.)

15
21

1521

105791  16,900 Транспортное колесо QUATTRO
Применение четырех колес на каждую колонну 

обязательно.  

Технические характеристики
Несущая способность: 500 кг.

64
2

464 135



Опалубка колонн QUATTRO

12

 Арт. № Вес, кг

037440   5,660 Петля платформы для бетонирования 
Применяетсяч для опалубки колонн систем 

TRIO, RAPID  и QUATTRO.

Техническая характеристика
Грузоподъемность: 1,0 т.

25
0

50
8

137

DW 15

70

120

115352  15,100 Ограждение передней площадки 86/86
Защита от падения со стороны колонны. 

Монтаж натяжной пластинки.

Примечание
Раствор ключа: SW 19.

82
4

11
5099

4

037430  17,100 Ограждение площадки 134, оцинк.
Защита от падения по 2 штуки на каждую плат-

форму для бетонирования. Предохраняется 

автоматически за счет длины вставляемой 

трубы.

1340 50

15
0

10
05

13
05

037420  10,200 Ограждение площадки 52, оцинк.
Защита от падения по 2 штуки на каждую плат-

форму для бетонирования. Предохраняется 

автоматически за счет длины вставляемой 

трубы.

10
05

13
05

525

15
0

50



Опалубка колонн QUATTRO

13

 Арт. № Вес, кг

103718   0,684 Лестничный крючок, оцинк.
Для установки нижней лестницы. Применять 

только попарно!

В комплект входит
710266 6-гр. болт ISO 4017 M12 x 25-8.8, оц. (2 шт.)

710381 Гайка ISO 7042 M12-8, оц. (2 шт.)

33
0 SW 19

051460   2,180 Подставка для лестницы, оц.
Служит нижней конечной частью лестницы и в 

качестве предохранителя лестниц от скольже-

ния на настилах лесов.

405

21
0

50

103724  10,400 Лестница для доступа к платформе 180/2, 
оцинк.
В качестве стремянки при опалубочных систе-

мах компании PERI.

В комплект входит
710224 6-гр. болт ISO 4017 M12 x 40-8.8, оц. (4 шт.)

710381 Гайка ISO 7042 M12-8, оц. (4 шт.)

298 1200

1885

45
0

051410  11,700 Лестница 180/6, оцинк.
В качестве стремянки при опалубочных систе-

мах компании PERI.

В комплект входит
710224 6-гр. болт ISO 4017 M12 x 40-8.8, оц. (4 шт.)

710381 Гайка ISO 7042 M12-8, оц. (4 шт.)

14905 x 298 = 83

1960

45
0

SW 19



Опалубка колонн QUATTRO

14

 Арт. № Вес, кг

104132

051450

 15,600

 25,200

Ограждение лестницы
Ограждение лестницы 75, оцинк.
Ограждение лестницы 150, оцинк.
Ограждение лестницы для лестниц-стремянок 

компании PERI.

В комплект входит
710266 6-гр. болт ISO 4017 M12 x 25-8.8, оц. (2 шт.)

701763 Зажимная плита Fl 25 x 10 x 90 (4 шт.)

75
0

/1
50

0

710

70
4

SW 19

103391   4,890 Адаптер лестницы QUATTRO
Для крепления лестниц к раме колонн 

QUATTRO.

В комплект входит
710266 6-гр. болт ISO 4017 M12 x 25-8.8, оц. (2 шт.)

701763 Зажимная плита Fl 25 x 10 x 90 (2 шт.)

750

453

26
0

16
0



Оптимальная система для любого 
проекта и любых требований

Принадлежности

Стеновая опалубка Опалубка колонн

Опалубка для перекрытий Консольно-переставные леса Опалубка туннелей Опалубка мостов

Опорные леса Фасадные лесаСтроительные леса Промышленные леса

Лестницы, рабочие платформы Защитные ограждения Услуги

Бровары
(главный офисно-складской комплекс) 
07400, Киевская область, г. Бровары
ул. Объездная дорого, 60
тел.:  (044) 390-26-26
факс: (044) 390-26-99
peri@peri.ua

Днепр
49083, г. Днепр,
просп. Слобожанський, 29, оф.104
тел/факс: +38 056.790-08-80
dnepr@peri.ua

Харьков
61020, г. Харьков
просп. Любови Малой, 93 оф. 106
тел./факс: (057) 751-86-59
kharkov@peri.ua

Одесса
65125, г. Одесса 
ул. Большая Арнаутская, 15 оф. 30
тел./факс: (048) 728 -90-20
odessa@peri.ua

Львов 
79035, г. Львов
ул. Зеленая , 228 оф. 85
тел./факс: (032) 245-89-25
lviv@peri.ua

Тернополь
46001, г. Тернополь
ул. Крешельницкая, 18 оф. 904
тел./факс: (035) 243-10-64
ternopil@peri.ua 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA27 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents that are to be checked or must conform to PDF/X-3:2002, an ISO standard for graphic content exchange.  For more information on creating PDF/X-3 compliant PDF documents, please refer to the Acrobat User Guide.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 4.0 and later.)
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-3:2002, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-3, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-3:2002, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-3. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Adobe RGB \(1998\))
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




